
高一第二学期数学综合练习
一、填空题：（14×5′=70′）
1．函数
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 上至少有50个最大值，则
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4．已知坐标平面内
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5．若函数
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的值是            
6．P从（1，0）出发，沿圆
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7．①
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不共线，则
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上是增函数；⑤函数
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的最大值为
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；⑥平行于同一个向量的两个向量是共线向量；⑦若奇函数
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的定义域为
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，则a+b+c=0。其中正确的命题是                   .
8．若
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9．已知
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，则
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10．已知点P(sin
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,tan
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)在第一象限，则在[0,2π]内
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的取值范围是          .
11.函数
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12．函数
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13．直线
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与曲线y=2sinωx(ω＞0)交于最近两个交点间距离为
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，则y=2sinωx的最小正周期为             .
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则
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的最小值为             ．
二、解答题： 
15．（14分）(1) 若
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16．（14分）已知向量
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(2)证明：对于任意向量
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(3)求使
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成立的向量
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17．（15分）某居民小区内建有一块矩形草坪ABCD，AB=50米，BC=
[image: image68.wmf]253

米，为了便于居民平时休闲散步，该小区物业管理公司将在这块草坪内铺设三条小路OE、EF和OF，考虑到小区整体规划，要求O是AB的中点，点E在边BC上，点F在边AD上，且∠EOF=90°，如图所示．
（1）设∠BOE=
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，试将
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的周长
[image: image71.wmf]l

表示成
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的函数关系式，并求出此函数的定义域；
（2）经核算，三条路每米铺设费用均为400元，试问如何设计才能使铺路的总费用最低？
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并求出最低总费用．
18．（15分）已知函数
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19．（16分）已知函数
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(1)设
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20．（16分）
已知函数
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（1）当 
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（3）问
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一、填空题：

1. 
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二、解答题：

15. 解：（1）
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16.解：（1）
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对于任意向量
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17. 解：(1)∵在Rt△BOE中，OB=25, ∠B=90°，∠BOE=
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故此函数的定义域为
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 (2)由题意知，要求铺路总费用最低，只要求
[image: image158.wmf]OEF

D

的周长
[image: image159.wmf]l

的最小值即可.

由（1）得，
[image: image160.wmf]25(sincos1)

cossin

l

aa

aa

++

=

，
[image: image161.wmf]π

π

[,]

63

a

Î


设
[image: image162.wmf]sincos

t

aa

+=

，则
[image: image163.wmf]2

1

sincos

2

t

aa

-

×=

，
∴
[image: image164.wmf]2

25(sincos1)25(1)50

1

cossin1

2

t

l

t

t

aa

aa

+++

===

-

-


由，
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18.解：（1）由
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19.解：
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20.解：（1）
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